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OBČINA ČRNOMELJ         K točki 3 
OBČINSKI SVET 
 
Gradivo za sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj v januarju 2018 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zadeva:   PREDLOG KANDIDATOV ZA PRIZNANJA OBČINE ČRNOMELJ ZA  LETO 2017 
 
I.  ŽUPANČIČEVA PRIZNANJA za leto 2017 
 
Župančičeva priznanja se podeljujejo ob kulturnem prazniku in sicer kot listine – diplome za enkratne 
dosežke in kot plakete za dolgoletno delo na kulturnem področju. 
Žirija za podeljevanje Župančičevih priznanj je na podlagi Odloka o Župančičevih priznanjih (Ur. l. RS, 
št. 8/95 in 21/02) izvedla razpis in na svoji seji dne, 4. 1. 2018 opravila presojo prejetih predlogov ter 
Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da prejmejo:  
 
A./  ŽUPANČIČEVO PLAKETO   
 

DIRK HEIJ, Obrh 23, Dragatuš 

Dirk Heij se je rodil leta 1933 v Hilversumu na Nizozemskem. Študiral je risbo na St. Joost Academie, 
Breda. Od leta 1957 do leta 1962 je študiral na Instituut voor Kunstnijeverheidsonderwijs 
Amsterdam, znani kot ''Rietveld academie''. Ustvarjal je na področju kiparstva, slikarstva, grafike in 
keramike. Nekaj let je vodil svojo lastno galerijo v Westerborku, iz katere se je v Beli krajini porodila 
ideja za KUD Artoteka. 
Kot član upravnega odbora Društva likovnih umetnikov in član Kulturnega odbora province Drenthe 
je bil zelo pomemben na področju likovne umetnosti. Tri leta je bil svetovalec za odkup sodobne 
umetnosti za Muzej province Drenthe. Leta 1987 se je za stalno preselil v Slovenijo. 
V črnomaljski gimnaziji je vodil likovni krožek in mlade uspešno vzpodbudil k likovni kreativnosti. V 
projektu Teden otroka je na ZIK-u Črnomelj vodil kiparsko delavnico.  
Leta 1994 je bil pobudnik za ustanovitev KUD Artoteka Bela krajina ter tudi član njenega upravnega 
odbora. Aktivno sodeluje na likovnih kolonijah in skupinskih projektih. Imel je več samostojnih 
razstav. Ena bolj pomembnih je bila leta 2015 v galeriji ULAK v Karlovcu, kjer je razstavo uradno 
otvorila ministrica za kulturo mag. Julijana Bizjak Mlakar. Otvoritve so se udeležili tudi županja občine 
Črnomelj Mojca Čemas Stjepanovič, pomočnik ministra za kulturo republike Hrvaške, veleposlanica 
kraljevine Nizozemske v Zagrebu, namestnik veleposlanika RS v Zagrebu, prva svetovalka 
veleposlanika RS v Zagrebu, podžupan občine Karlovac, člani društva Slovencev v Karlovcu in ostali. 
Razstava je bila bogato obiskana in v Karlovcu pustila pomemben vtis za nadaljnje sodelovanje na 
področju kulture. Dirk Heij je predstavil svoj slikarski in kiparski opus del ter tudi nekaj grafik. 
V organizaciji DLU Semič je imel samostojno razstavo v Kulturnem centru Semič. Razstavo je uradno 
otvoril veleposlanik Kraljevine Nizozemske v Sloveniji, njegova eksc. gospod Bart Twaalfhoven, 
pozdravili pa so ga tudi županja Občine Semič Polona Kambič, direktorica KC Semič Irena Plut ter 
podpredsednik DLU Semič Miha Henigsman. Predstavil je opus del iz razstave iz Karlovca, katerega je 
še dopolnil s skulpturami in slikami. 
S svojimi drugačnimi idejami je povzdignil zavedanje pomembnosti likovne umetnosti in ustvarjanja. 
Idejo Artoteke je prinesel iz domačih krajev, kjer je bila izposoja del že v navadi. Tako so omogočili 
tistim, ki dela ne morejo kupiti, da ga dobijo v najem za opremo poslovnih prostorov takrat, ko to 
potrebujejo. Leta 1989 je z drugimi likovniki soorganiziral galerijo Mini Art v Črnomlju, katero je tudi 
otvoril s svojo razstavo. V sklopu društva so več let zapored uspešno organizirali Otroški bienale 
ilustracije in imeli več likovnih natečajev. Z njegovim sodelovanjem smo v KUD Artoteki organizirali 
likovne kolonije, razstave in likovna srečanja. Udeležil se je vseh likovnih kolonij društva, razen ene. 
Dvakrat je na svojem domu gostil likovni koloniji KUD Artoteke. Z ženo in vaščani sta omogočila 
stvaritev land art projekta Spiralni kanal, avtorja Vlada Franjevića, hrvaškega umetnika iz 
Liechtensteina. Od leta 2014 je častni član društva KUD Artoteka Bela krajina. 
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V Beli krajini je s svojim delovanjem na področju likovne umetnosti veliko spremenil na bolje.  
Njegova dela najdemo na gradu in Osnovni šoli Žužemberk, Osnovni šoli Dolenjske Toplice, Osnovni 
šoli Komandanta Staneta Dragatuš, pred občinsko stavbo v Šentjerneju, v Kulturnem centru Janeza 
Trdine v Novem mestu. Vodil je kiparske delavnice v Osnovni šoli Komandanta Staneta Dragatuš, 
Semič in Žužemberk. Leta 2006 je soustanovil Belokranjsko kiparsko pot, v sklopu katere je ustvaril 
skulpturo »Tulipan«, le-ta stoji pred tovarno KMS Malerič na Vinici. Le-to je otvoril takratni 
nizozemski veleposlanik Jeon Groffen. Dirk je soorganiziral več kiparskih kolonij v Črnomlju, ena od 
njegovih skulptur je postavljena v Jurjevanjski dragi v Črnomlju. Svoja dela je podaril Kambičevi 
galeriji, Gradu Metlika, Upravni enoti Črnomelj, Arboretumu Volčji potok in s svojimi deli likovno 
bogatil prostor. 
Leta 2004 so v reviji za literaturo, kulturo in družbena vprašanja RAST (letnik XV, št. 3-4 (93-94) ISSN 
0353-6750, UDK 050 (497.4) objavili njegov intervju »Tukaj diham s polnimi pljuči« ali »Kako je 
nizozemski umetnik Dirk Heij postal belokranjski umetnik«. Vodila ga je Marinka Dražumerič. Ob tem 
je kritiko o njegovih delih napisal priznani likovni kritik Jožef Matijevič, višji muzejski svetovalec 
Dolenjskega muzeja Novo mesto.  
Kot strokovni mentor je sodeloval na mednarodni kiparski koloniji mladih v OŠ Loka Črnomelj. 
Živi in ustvarja v Obrhu pri Dragatušu. 
Je aktiven član društva, kljub fizični malo slabši zmogljivosti še vedno pripomore k ustvarjanju 
dogodkov v našem programu. Vse to je pa zmeraj delal s srcem in občutkom.  
Ker je za Belo krajino naredil velik premik na področju likovne umetnosti, vzpodbujal k kvalitetni 
ustvarjalnosti in iskanju novih idej in ker njegova dela hranijo številne javne in zasebne ustanove ter 
zasebni zbiralci predvsem na Nizozemskem in v Sloveniji, pa tudi drugje po svetu menimo, da si 
resnično zasluži Plaketo za dolgoletno življenjsko uspešno in predano delovanje na področju kulturnih 
dejavnosti Občine Črnomelj. Brez njega ne bi bilo prve galerije v Črnomlju, ne društva KUD Artoteka, 
ne mnogih likovnih kolonij, razstav, sodelovanj in povezovanj z umetniki in razvoja likovne umetnosti 
v Beli krajini. 
Pomembnejše samostojne in skupinske razstave ter projekti v Beli krajini, Sloveniji in tujini: 
1989 Dirk Heij Likovna razstava, samostojna razstava, Galerija MINI Art Črnomelj 
1996 otvoritev Špeličeve hiše, kot razstavnega prostora 
1997 Galerija Vere Vardjan, samostojna razstava, Veliki Nerajec, Črnomelj 
1998 Skulpture, samostojna razstava, Bolnišnica Novo mesto 
1999 Tulipan in drevo, samostojna razstava, Arboretum Volčji potok 
2000 Euro-fire in the land of Liege / Evropski ogenj v pokrajini Liege, razstava evropskih umetnikov na 
temo ogenj v kiparstvu, izbrana sta bila samo dva slovenska umetnika, Dirk Heij in Tanja Pak, Belgija 
2000 samostojna razstava, Danfoss Črnomelj 
2000 samostojna razstava in delavnica z otroki, OŠ Dragatuš 
2002 Kiparska kolonija Dolenjske Toplice, center Dolenjskih Toplic 
2003 Dirk Heij, samostojna razstava, Galerija KRKA, Novo mesto 
2003 Rast, samostojna razstava, Belokranjski muzej, Ganglovo razstavišče, Metliški grad 
2004 5. Bienalna likovna kolonija Stoletja svetlobe in senc, Novo mesto 
2007 samostojna razstava, Galerija Luwigana, galerija Černe, Ljubljana 
2008 Med preteklostjo in prihodnostjo, samostojna razstava, Cerkev Sv. Duha, Črnomelj 
2008 Med preteklostjo in prihodnostjo II, samostojna razstava, Galerija Simulaker, Novo mesto 
2014 20 let KUD Artoteka Bela krajina, Cerkev Sv. Duha, Črnomelj 
2015 Opus del Dirk Heij, samostojna razstava, Galerija ULAK, Karlovac (HR) 
2015 Dirk Heij, samostojna razstava, Kulturni center Semič 
2016 12. novomeški likovni dnevi, Jakčev dom, Novo mesto 
2017 1. ART EXPO Ljubljana, BTC City Ljubljana 
 
Predlog je podala: Ksenija Gorše, predsednica KUD Artoteka Bela krajina 

 
Predlog sklepa: Župančičevo plaketo za leto 2017 prejme Dirk Heij. 
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B./  ŽUPANČIČEVE DIPLOME  
 
LEOPOLD PERKO, Dragatuš 5a, Dragatuš 
Leopold Perko je predsednik FS Dragatuš od leta 1985. Vodenje društva, ki šteje okoli 110 članov, je 
organizacijsko in finančno izredno zahtevno, za kar pa pri FS Dragatuš vsa ta leta dobro in vestno 
skrbi predsednik Leopold Perko. 
Dokler vse lepo funkcionira, je predsedniška funkcija prezrta, nepomembna. V primeru folklorne 
dejavnosti, ki je množična, strokovno zahtevna, izjemno interdisciplinarna (pevsko, inštrumentalno, 
dramsko, kostumsko, dramaturško, organizacijsko,… področje), je delo predsednika društva še toliko 
bolj pomembno in velikokrat odločilno. Prav njegovo zavzemanje za sodelovanje, iskanje skupnih 
sinergij v tako majhnem okolju je pripeljalo do sodelovanja z belokranjskimi društvi, lokalnimi  
skupnostmi, kjer izstopa sodelovanje s KS Dragatuš, OŠ Dragatuš, Društvom kmečkih žena Dragatuš, 
Občino Črnomelj ter drugimi.  
Poleg odgovornosti za področje organizacije in financ je Leopold Perko pri reproduciranju 
belokranjske ljudske umetnosti že od malih nog na folklornem odru odličen pevec in plesalec. 
V vseh letih predsednikovanja Leopolda Perka je FS Dragatuš dosegla izjemne rezultate. V društvu je 
pomagal vzpostaviti timski način vodenja. Skupina je začela sodelovati z najboljšimi zunanjimi 
strokovnjaki s folklornega področja in se lotila raziskav. Odkrila in obudila je celo vrsto skoraj 
pozabljenih ljudskih pesmi ter šeg in navad. Posledično so nastajale nove odrske postavitve, 
godčevski sestav je širila z drugimi instrumenti kot npr. orglice, piščali, harmonike, klarinet, violine, 
ipd. Obnovila je bele folklorne kostume. Od leta 1998 društvo bogati tudi otroška folklorna skupina, 
ki je v tretji sestavi začela delovati novembra 2017. V letih 2010-2014 so nastale 4 delovne zgoščenke 
s terenskimi posnetki, ki odkrivajo drugačno folklorno podobno osrednje Bele krajine. 
Pri dolgoletnem vodenju FS Dragatuš uspeva Leopold Perko mojstrsko vzdrževati najboljši strokovni 
tim, ki je vedno delal brez finančnih nadomestil - nihče v društvu ni plačan za svoje delo. Med drugim 
je tudi to razlog, da so odnosi pristni, prijateljski in usmerjeni k sledenju skupnim ciljem, interesom. 
Vse prihodke skupina uporabi za svoj razvoj in delovanje: raziskovanje, izobraževanje, šivanje 
kostumov, potne stroške, gostovanja… 
Pod organizacijskim vodstvom Leopolda Perka je FS Dragatuš dosegla številna priznanja. Med leti 
1996 in 2017 je bila devetkrat uvrščena na državno srečanje odraslih folklornih skupin v organizaciji 
JSKD. Na državno srečanje so se uvrstili tudi otroška skupina in pevci ter godci odrasle skupine. Leta 
2004 je bila skupina uradna predstavnica Slovenije na 3. svetovni CIOFF-ovi Folkloriadi na 
Madžarskem - največjem folklornem festivalu na svetu, ki poteka vsaka 4 leta. Leta 2014 je dobila 
Maroltovo listino, eno najvišjih državnih priznanj na področju folklorne dejavnosti, za visoko kakovost 
in prepoznavnost ter za razkrivanje resnic o belokranjskem plesnem in glasbenem izročilu ter 
oblačilni dediščini. Povabljena je bila na nastop na državni proslavi ob dnevu državnosti 2012. Leta 
2014 pa prejela še priznanje Naša Slovenija v kategoriji raziskovanje in uveljavljanje dediščine. Gre za 
priznanje gibanja Kultura-natura za ohranjanje in uveljavljanje slovenske kulturne in naravne 
dediščine. Na občinskem nivoju je FS Dragatuš leta 2007 prejela Župančičevo plaketo, najvišje 
priznanje Občine Črnomelj na področju kulture. Otroška FS Dragatuš v organizaciji Društva slovensko-
hrvaškega prijateljstva redno obiskuje slovenskega in hrvaškega predsednika države. Odrasla skupina 
se zadnjih 25 let udeležuje mednarodnih festivalov v tujini, kjer uradno predstavljajo našo državo. 
Prav številna gostovanja so veliki organizacijski in finančni izzivi. FS Dragatuš že 27 let kontinuirano 
pripravlja letne koncerte, zanimive in izvirne, dramsko zasnovane večere plesa, petja in igranja. 
Večkrat so člani nastopili za različne televizijske in radijske oddaje. Skupina je leta 2007 izdala lastno 
zgoščenko belokranjskih pesmi in godčevskih viž z naslovom »Lepo je tam v Beli krajini«, letos, ob 60-
letnici delovanja pa še drugo z naslovom »Belokranjske sledi«. 
Vsekakor za tako konstantnimi, dolgoletnimi, dobrimi rezultati FS Dragatuš stoji odličen tim, ki ga 
vodi predsednik Leopold Perko, ki s svojimi organizacijskimi in umetniškimi sposobnostmi že več kot 
30 let uspešno predsednikuje FS Dragatuš. 
 
Predlog so podali: KS Dragatuš, DKŽ Dragatuš in FS Dragatuš 
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BRANKA WEISS, Viniška cesta 31, Črnomelj 
Branka Weiss je v dvaintridesetih letih poučevanja sodelovala na številnih šolskih in krajevnih 
prireditvah. V letu 1991 je postavila temelje otroške folklorne skupine na šoli (po ustanovitvi OŠ 
Loka). Najmlajše učence je popeljala v čas pastirčkov, spoznavali so stare običaje in tako ohranjali 
naše ljudske pesmi, plese, igre. Vsako leto se je skupina predstavila na občinski reviji otroških 
folklornih skupin.  
Skupine učencev je pripravljala na  nastope z izvirnimi koreografijami z elementi gimnastike in plesa. 
Na podružnični šoli Griblje poučuje (17 let), neprekinjeno od leta 2003. Z učenci vsako leto pripravijo 
kulturni program ob novoletnem obdarovanju otrok v KS Griblje, ob materinskem dnevu, sodelujejo z 
društvi v KS Griblje.  
Povezovanje staršev  s šolo je zelo uspešno, saj so s skupnim sodelovanjem opravili veliko delovnih 
akcij  v okolici šole (urejanje okolice šole, postavitev igral, izdelovanje koša za obred Zelenega Jureta, 
izdelovanje piščali, ureditev »stare učilnice« na podstrešju šole, kjer so razstavljene stare šolske klopi 
in učni pripomočki).  
V zadnjih letih je bil obstoj šole večkrat vprašljiv. Želja krajanov je bila, da šola obstane. Temu je znala 
prisluhniti tudi Branka Weiss, saj je v letih 2003 -05, ko se je število otrok močno zmanjšalo, ostala 
sama na PŠ. Zlasti se je ta želja po ohranitvi šole v vasi izkazala, ko je bila nujna obnova šolske stavbe 
v letu 2008, ko je šola praznovala 120 letnico šolske stavbe. Takrat se je izrazila ta povezanost šole in 
kraja, saj so starši opravili veliko ur pri obnovi stavbe. 
 Nekaj najbolj odmevnih dejavnosti: 
- vsakoletne prireditve ob sprejemu prvošolcev na prvi šolski dan. 
- vsakoletne novoletne prireditve ob prihodu Božička ali dedka Mraza: pomembno je, da v 
predstavah nastopajo vsi učenci podružnične šole. Pripravili so predstave Rdeča kapica, Čarovnica 
Mica in Severna zvezda, Dedek Mraz v snežnem zametu, Pesmi o zimi,Muca Copatarica, Zimski dan, 
Zimska pravljica, Babica Zima in še nekatere druge zimske pravljice. 
- vsakoletne prireditve ob materinskem dnevu. 
- ljudski običaj Pustovanje. 
- ohranjanje ljudskega izročila z »Zelenim Jurijem« in petjem jurjevske kolednice skozi vas, obiščejo 
vaščane in jim podarijo brezovo vejico.  
- sodelovanje z DKŽ Griblje na prireditvah Žbularija, sodelovanje pri nastanku knjižice Gribeljski žbul, s 
folklorno skupino PŠ Griblje, katero so sestavljali prav tako vsi učenci PŠ. Vsi so sodelovali tudi na 
prireditvi Rokovnjaška poroka v Lukovici (2009/10). 
- ohranjanje tradicije kraja: v sodelovanju Z DKŽ Griblje uredili šolski eko vrt in izvedba projekta »Od 
semena do žbula«. 
Njeno delo ima trajno vrednost za podružnico in za Krajevno skupnost Griblje. S svojim predanim 
pedagoškim delom je presegala  meje šole  s povezovanjem učencev, krajanov in staršev v kraju. Z 
dodatnim spodbujanjem je učence pripravljala, da so bili dejavni tudi izven šolskih prostorov. Branka 
Weiss je zgled odličnega sodelovanja s krajevno skupnostjo Griblje in ostalimi društvi v kraju. Z vso 
predanostjo, strokovnostjo  in z veliko volje se je lotevala prireditev, dejavnosti, delovnih akcij, 
obstoja podružnične šole Griblje  in ohranjanja kulturne dediščine. 
Glede na njeno prizadevno delo na področju kulturnega udejstvovanja in povezovanja jo učiteljski 
zbor OŠ Loka Črnomelj in Krajevna skupnost Griblje predlagata za Župančičevo diplomo za leto 2017. 
 
Predlog so podali: OŠ Loka Črnomelj in KS Griblje 
 
Predlog Sklepa: Župančičevo diplomo za leto 2017 prejmeta Leopold Perko in Branka Weiss. 
 

Predlagatelj: 
Žirija za podeljevanje Župančičevih priznanj  
Občine Črnomelj 
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II. ŠPORTNIK, ŠPORTNICA IN ŠPORTNI KOLEKTIV OBČINE ČRNOMELJ za leto 2017 
 
Priznanje športnik leta, športnica leta in športni kolektiv leta se podeljuje fizičnim in pravnim osebam, 
ki so s svojim aktivnim in kvalitetnim delovanjem na področju športa v preteklem letu dosegli 
pomembne uspehe in dosežke tako v občini kot izven njenih meja. 
 
Žirija za podeljevanje priznanj športnik leta, športnica leta in športni kolektiv leta Občine Črnomelj je na 
podlagi Odloka o športniku, športnici in športnem kolektivu leta Občine Črnomelj (Ur. l. RS, št. 123/03 
in 106/05) izvedla razpis in na svoji seji dne, 5. 1. 2018 opravila presojo prejetih predlogov ter 
Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da prejmejo priznanje:  
 
A./ ŠPORTNICA leta 2017 
 
JASMINA KOVAČ, Stražnji vrh 4b, Črnomelj 
Jasmina je dijakinja tretjega letnika Ekonomske šole Novo mesto, smer medijski tehnik. Z  ju jitsom se 
je začela ukvarjati že v rani mladosti. Bila je večkratna državna prvakinja v tehnikah, nato pa je pri 14. 
letih začela tekmovati tudi v borbah.  
V letu 20107 je v Šempetru, 18. januarja, postala državna prvakinja, na mednarodnem tekmovanju v 
mestu Norderstedt v Nemčiji 12. februarja, je bila prva, 18. marca v Atenah je na svetovnem prvenstvu 
(SP) osvojila drugo mesto, na mednarodnem tekmovanju Maribor Open, 1. aprila, je bila prva, na 
mednarodnem prvenstvu Podgorica open v Črni Gori je osvojila drugo mesto, bila pa je tudi tretja na 
evropskem prvenstvu (EP) v Bukarešti v mesecu septembru. 
 
Predlog sta podala:  Športna zveza Črnomelj in Športno društvo NINJA  
         
Predlog sklepa: Priznanje športnica leta 2017 Občine Črnomelj  prejme Jasmina Kovač. 
 
B./ ŠPORTNIK leta 2017 
 
ŽIGA VRŠČAJ, Kolodvorska cesta 35, Črnomelj 
Žiga Vrščaj je v atletiki aktiven že 11 let. Od leta 2006 do sedaj je nanizal več naslovov državnega 
prvaka in  bil večkratni član slovenske reprezentance. Srednjo ekonomsko šolo je končal v Kopru. Sedaj 
je zaposlen v družinskem podjetju. Trenutno nastopa za ljubljanski atletski klub MASS. 
 
Dosežki v letu 2017: 

 1. mesto na Odprtem dvoranskem prvenstvu Zagreba 

 5. mesto na Mednarodnem atletskem mitingu v Slovenski Bistrici 

 1. mesto ter naslov državnega prvaka v skoku v daljino (Celje) 

 1. mesto ter naslov državnega prvaka v troskoku (Celje) 
 
Predlog je podala: Športna zveza Črnomelj 
 
Predlog sklepa: Priznanje športnik leta 2017 Občine Črnomelj prejme Žiga Vrščaj. 
 
C./ ŠPORTNI KOLEKTIV leta 2017 
 
EKIPA BELA KRAJINA DOS 2017 
Med 11. 5. 2017 in 14. 5. 2017 se je odvijala že 10. izvedba Dirke okoli Slovenije (DOS/RAS Extreme). To 
je kolesarska dirka, med katero je potrebno čim hitreje prekolesariti 1.220 km s 13.000 m višinske 
razlike.  
Trasa dirke je speljana tako, da nudi čim težje pogoje, veliko vzponov in od tekmovalca zahteva dobro 
fizično in psihično pripravljenost, tudi taktika je zelo pomembna. Tekmuje se podnevi, ponoči, po 
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soncu, v dežju, v vseh možnih vremenskih razmerah. Vremenski pogoji in kilometri terjajo tudi svoj 
davek, pride tudi do odstopov, nekateri tekmovalci zaradi izmučenosti končajo v bolniški oskrbi.  
Dirka se je začela v Postojni, proti obali, naprej na Vršič in po Gorenjski na Štajersko, v Prekmurje, 
preko Bizeljskega na Dolenjsko, v Belo krajino čez Kočevje do cilja v Postojni. Med samo dirko se je 
potrebno ravnati po CPP. 
Tekmujejo udeleženci solo, dvojice in četvorke. Kot ekipa četvork se je dirke udeležila tudi ekipa »BELA 
KRAJINA DOS 2017«. Člani tekmovalne ekipe so bili Dušan Absec, Tomaž Hutar, Gregor Simčič in Matej 
Horvat, v spremljevalni ekipi pa so bili Andrej Horvat, Bojan Lozar, Dragan Kozina, Brane Adlešič, 
Marjan Horvat, Darko Kastelic, Rok Simčič, Toni Absec, Rudi Hutar in Leopold Kolbezen.  
Vsak član ekipe je prevozil določen del trase, spremljevalna ekipa pa je iz slednega vozila podajala 
napotke tekmovalcu glede poteka trase, nevarnosti na cesti, spremembe smeri,... Ekipa »Bela Krajina 
DOS 2017« je dirko odpeljala z odliko, traso so prepeljali v 39 urah in 8 minutah, ter slavila zmago v 
absolutni konkurenci. V kategoriji četvork je res tekmovala edina ekipa in verjetno obstajajo tudi boljše 
ekipe, ampak na letošnjem DOS-u boljših od »Bela Krajina DOS 2017« ni bilo. To je tudi prva zmaga 
kateregakoli udeleženca iz Bele krajine na vseh desetih DOS izvedbah.    
Ekipa je štartala 11.5.2017 ob 20:08 uri. Hitro je pričela prehitevati ostale tekmovalce. Do Kopra jih je 
prehitela 10. Na Krasu je pričelo deževati. Spust iz Predmeje bi bil lažji peš kot s kolesom. Močan dež in 
megla, da bi jo lahko rezal. Zaradi prevelike hitrosti in spolzke ceste se kakšen ovinek tudi ni dalo varno 
speljati, zato je bila tudi kakšna krajša vožnja po bankini in zaustavljanje na stranskih cestah. Na sami 
trasi je npr. prišlo do zapore ceste zaradi podrtega drevesa na cesti, veliko je bilo tudi zastojev zaradi 
dela na cesti, tudi obvozov. Vzpon na Vršič je ekipa »Bela Krajina DOS 2017« osvojila  prva ob 10:30 uri 
(čeprav je štartala zadnja od vseh udeležencev). Na polovici trase je bilo vreme malo bolj prijazno.  Za 
tekmovalno in spremljevalno ekipo je bil najlepši trenutek v Črnomlju, kjer jih je pričakalo precej 
podpornikov in navijačev. Zadnjih 120 km v soncu je ekipi dalo moči, da se je tempo le še zviševal. 
Uspešen prihod v cilj je bil kronan z zmago v absolutni konkurenci. 
Za ekipo niso bili pomembni samo 3 dni dirke. Pomembne so bile vse priprave tekmovalcev in 
spremljevalne ekipe, ki je imela težko logistično nalogo. Sestanki, ki so se od marca do dirke odvijali na 
14 dni, so ekipo povezovali, ter dajali pravi ekipni duh.   
S svojim rezultatom je ekipa izpolnila pogoje za udeležbo na največji in najprestižnejši svetovni 
ultramaratonski dirki preko Amerike, imenovani RAAM.  
Zaradi navedenega Kolesarski klub Črnomelj predlaga za športni kolektiv Občine Črnomelj za leto 2017 
ekipo » Bela krajina DOS 2017«. 
 
Predlog je podal: Kolesarski klub Črnomelj 

Predlog sklepa:  Priznanje športni kolektiv leta 2017 Občine Črnomelj prejme Ekipa Bela krajina DOS 
2017. 
 

Predlagatelj: 
Žirija za podeljevanje priznanj športnik, športnica in 
športni kolektiv leta Občine Črnomelj 

 
 
III. PRIZNANJA OBČINE ČRNOMELJ za leto 2017 
Priznanja Občine Črnomelj se podeljuje kot listine-diplome in kot plakete na osnovi določil Odloka o 
priznanjih Občine Črnomelj (Ur. l. RS, št. 8/95, 36/02 in 99/12) vsako leto ob prazniku Občine Črnomelj. 
Dobitniki so pravne in fizične osebe za izredno uspešno delo, ki je prispevalo k napredku in ugledu 
Občine Črnomelj na vseh področjih.  
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Žirija za podeljevanje priznanj Občine Črnomelj je izvedla razpis in na svoji seji dne, 4. 1. 2018 opravila 
presojo prejetih predlogov ter Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da prejme: 
 
A/ PLAKETO OBČINE ČRNOMELJ  
 
PODJETJE AKRAPOVIČ, d.d., Malo Hudo 8a, 1295 Ivančna Gorica 
Podjetje Akrapovič je v svetu priznano kot zelo inovativno in visokotehnološko podjetje, kjer uporablja 
pri oblikovanju izpušnih sistemov najnovejšo tehnologijo in visokokakovostne materiale.  
Znamka Akrapovič je sinonim za najvišjo raven oblikovanja, izboljšano zmogljivost ter nepogrešljiv in 
enkraten zvok izpušnih sistemov. 
Ko se je podjetje Akrapovič v letu 2012 odločilo poiskati novo proizvodno lokacijo je imelo  488 
zaposlenih. Hitra rast povpraševanja in možnost širitve proizvodnje v nove poslovne prostore pa so do 
danes dvignili število zaposlenih na 1106 oseb.  
Na lokacijo Črnomelj se je podjetje začelo seliti jeseni 2014 in selitev zaključilo maja 2015. Danes je na 
lokaciji Črnomelj že zaposlenih približno 750 oseb, veliko jih izhaja iz lokalnega okolja, del pa še vedno 
iz širšega območja Dolenjske in Bele Krajine.  
S prihodom podjetja Akrapovič, d. d., se je brezposelnost v občini Črnomelj precej znižala, saj je v njem 
našlo zaposlitev veliko brezposelnih. 
Podjetje Akrapovič ima v Črnomlju skupaj z novim logističnim centrom na razpolago približno 23.000 
m2 površin. 
Tudi v letu 2018 podjetje načrtuje rast prodaje in nove zaposlitve. V Črnomlju nameravajo število 
zaposlenih postopoma še krepiti, ob zdajšnji rasti pa naj bi v ob koncu desetletja oz. do leta 2020 
zaposlovali do 800 ljudi.  
Za svoje uspešno delo je podjetje Akrapovič, d. d. prejelo vrsto priznanj in nagrad (povzeto po 
njihovem poročilu) in sicer: 

 »V letu 2017 so pridobili polni certifikat Družini prijazno podjetje, ki je nadgradnja osnovnega 
certifikata,  

 Certifikat UGLEDNI DELODAJALEC (uvrstitev med 10 najbolj uglednih podjetij v Sloveniji po 
izboru kandidatov na trgu dela): za leto 2011, 2013, 2015, 2016, 2017 

 Certifikat UGLEDNI DELODAJALEC - 1. mesto v panogi industrijska proizvodnja in gradbeništvo 
za leta 2015,2016 in 2017 

 Priznanje Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine za vzoren primer ravnanja s človešimi 
viri 2016 

 Zlata inovacija 2016 za revolucionaren izpuh iz titana za motocikle, Gospodarska zbornica 
Dolenjske in Bele Krajine 

 Content Marketing Award 2016, prvo mesto za interni časopis Megafon v kategoriji Internal / 
employeepublication 

 Naziv najboljše znamke v kategoriji izpušnih sistemov, ki ga podeljuje nemška revija PS – letos 
že deseto leto zapored. 

 Naziv najboljše znamke v kategorijah moto in avto izpušnih sistemov, ki ga podeljuje nemška 
revija Motorsportaktuell. V kategoriji moto izpušnih sistemov so prejeli že šest nagrad, v 
kategoriji avto izpušni sistemi pa štiri.  

 Naziv najboljše znamke v kategoriji avto izpušnih sistemov, ki ga podeljuje nemška 
revija SportAuto, so prejeli šestkrat zapored.  

 Naziv najboljše znamke v kategoriji avto izpušnih sistemov, ki ga podeljuje nemška 
revija Motorradmagazine, so prejeli že dvanajstič zapored.  

 Nagrada Red dot: BestoftheBest 2014 v kategoriji produktnega oblikovanja za izpušni sistem iz 
linije Evolution za Ducati 1199 Panigale.  

https://www.akrapovic.com/sl/#!/Oblikovanje-in-tehnologija/materiali
https://www.akrapovic.com/sl/#!/Oblikovanje-in-tehnologija
https://www.akrapovic.com/sl/#!/Oblikovanje-in-tehnologija/zvok
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 Nagrada Red dot 2015 v kategoriji produktnega oblikovanja za izpušna sistema iz linije 
Evolution iz titana za BMW M3/M4 z izhodi in difuzorjem iz karbona ter za izpušni sistem iz 
linije Slip-On iz karbona za KawasakiNinja H2.  

 Nagrada Red dot 2016 v kategoriji produktnega oblikovanja za izpušna sistema iz linije 
Evolution za Ducati Multistrada 1200 in izpušni sistem iz linije Slip-On za 
LamborghiniAventador.  

 Nagrada Red Dot 2017 v kategoriji produktnega oblikovanja za izpušni sistem Racing Line iz 
titana za Yamaho TMAX.  

 
Podjetje Akrapovič je na obeh lokacijah v tako v Črnomlju kot tudi v Ivančni Gorici trdno vpeto v 
lokalno okolje. V Črnomlju velja med drugim izpostaviti uspešno sodelovanje s srednjo tehnično šolo, 
kjer štipendirajo učence, z željo po njihovi bodoči zaposlitvi v podjetju, ter podporo lokalni skupnosti 
pri kulturnih in izobraževalnih dogodkih. S svojim prihodom in sodelovanjem s Srednjo šolo Črnomelj 
se je povečala prepoznavnost obeh programov s področja strojništva, kar je vplivalo na večji vpis in s 
tem  pomemben prispevek k ohranjanju Srednje šole v Črnomlju za območje celotne Bele krajine. 
Poleg tega je v šoli dodatni strokovni predmet, kjer  dijaki pridobijo znanje s področja  tik varjenja. 
Podjetje je vključeno tudi pri izvajanju praktičnega usposabljanja z delom. 
Na svoji spletni strani imajo zapisano: «V podjetju Akrapovič se dobro zavedamo pomena družbene 
odgovornosti do zaposlenih, ki predstavljajo bistvo vsakega podjetja in so tako tudi ključni za uspešen 
poslovni razvoj. V letu 2017 smo pridobili polni certifikat Družini prijazno podjetje, ki je nadgradnja 
osnovnega certifikata, njegova pridobitev pa pomeni, da smo dosegli vse začrtane cilje in uspešno 
vpeljali vse sprejete ukrepe. S prejetjem polnega certifikata smo še korak bližje cilju, da za svoje 
zaposlene ustvarimo okolje, ki jim omogoča uspešno usklajevanje družinskega in poklicnega življenja.« 
Glede na to, da je podjetje Akrapovič s selitvijo svoje proizvodnje v Črnomelj močno izboljšalo stanje  
gospodarstva na območju občine Črnomelj in bistveno vplivalo na nižjo stopnjo brezposelnosti ter s 
tem omogočilo velikemu številu občanov zaposlitev ter izboljšalo socialno strukturo prebivalcev 
celotne Bele krajine, s poudarkom na občini Črnomelj in upoštevajoč napoved, da nameravajo tudi v 
prihodnje širiti proizvodnjo na območju Občine Črnomelj predlagam Podjetje Akrapovič, d. d. da se mu 
podeli PLAKETA Občine Črnomelj za leto 2017. 
 
Predlog je podala:  Županja Občine Črnomelj  
 
Predlog sklepa: Plaketo Občine Črnomelj za leto 2017 prejme podjetje AKRAPOVIČ, d. d.. 
 
 
B/  DIPLOMO OBČINE ČRNOMELJ  
 
B1/ OSNOVNA ŠOLA MIRANA JARCA ČRNOMELJ, Ul. Otona Župančiča 8, 8340 Črnomelj 
Osnovna šola Mirana Jarca bo v letu 2018 praznovala 80 let delovanja. Ves čas svojega delovanja se 
aktivno vključuje in sodeluje tako z lokalno skupnostjo kot tudi z ostalimi ustanovami in društvi, ki 
delujejo na območju Občine Črnomelj in tudi izven nje. Učenci, ki se udeležujejo različnih tekmovanj 
dosegajo izjemne rezultate, za kar gre zahvala tako mentorjem, kot tudi celotnemu učiteljskemu zboru 
in ravnatelju.     
Šola se je večkrat prijazno odzvala na prošnje društev, humanitarnih in neprofitnih organizacij za 
brezplačen najem šolskih prostorov. 
Učenci so se med letom uspešno predstavljali javnosti z različnimi dejavnostmi. Na šoli so nastopali na 
prireditvah za upokojene delavce OŠ Mirana Jarca in OŠ Loka, ob dnevu samostojnosti in enotnosti, 
kulturnem prazniku, na regijski prireditvi Evropa v šoli, na poslovitvi učencev 9. razreda in na zaključni 
prireditvi ob dnevu državnosti. 
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Na šoli skrbijo, da imajo učenci njihove šole na izbiro veliko interesnih dejavnosti, naj jih naštejemo le 
nekaj: 
Pesniške igrarije  
Igrajmo se gledališče 
Otroški pevski zbori  
Mladinski pevski zbor  
Folklorni ŽIV ŽAV  
Lutkovna igralnica  
Turistični krožek  
Ples in gibanje in še jih bi lahko našteli. 
Ravnatelj gospod Boris Mužar že deseto leto zapored vodi delo občinskega in belokranjskega aktiva 
ravnateljev. 
Vodstvo šole je v strokovnem kontaktu z vsemi srednjimi šolami kamor so se vpisovali njihovi učenci po 
zaključku šolanja. Dobro sodelujejo tudi z Vrtcem Otona Župančiča iz Črnomlja, Domom starejših 
občanov Črnomelj, Rdečim križem Črnomelj, s  Centrom za socialno delo Črnomelj, z Zavodom za 
zaposlovanje, Vzgojno posvetovalnico Novo mesto, Razvojno ambulanto Novo mesto, s Svetovalnim 
centrom Ljubljana in Policijsko postajo Črnomelj. 
Učenci in učenke OŠ Mirana Jarca, ki se udeležujejo različnih tekmovanj dosegajo izjemne rezultate, za 
kar gre zahvala tako mentorjem, kot tudi celotnemu učiteljskemu zboru in ravnatelju.  
Iz vsega naštetega lahko ugotovimo, da so zaposleni na Osnovni šoli Mirana Jarca zavzeti in zato tudi 
izjemno uspešni pri svojem delu, saj s svojim delom dajejo vzgled in voljo učencem za doseganje dobrih 
rezultatov na posameznih področjih, tudi izven svojih rednih obveznosti. 
Šola s svojo dejavnostjo zavzema pomembno mesto na področju skrbi za otroke in mladostnike pri 
njihovem razvoju, zato je še toliko bolj pomembno, da si učitelji vzamejo čas za svoje učence, se jim 
posvetijo in tudi razumejo njihove učne in najstniške zahteve oz. probleme. 
Vključevanje učencev v širše okolje ter sodelovanje z zunanjimi inštitucijami in ustanovami daje 
učencem širok spekter izobraževanja. Šola je in z njim tudi sodeluje.  
Zaradi izjemne  neposredne povezanosti in sodelovanja z okoljem ter zaradi nesebične zavzetosti 
zaposlenih na Osnovni šoli Mirana Jarca in njihove volje za vključevanje učencev v različne interesne 
dejavnosti  menim, da si Osnovna šola Mirana Jarca Črnomelj zasluži priznanje – DIPLOMO Občine 
Črnomelj za leto 2017. 
 
Predlog je podala: Županja Občine Črnomelj 
 
B2/  ANTON - TONI PERUŠIČ, Verovškova 37, 1000 Ljubljana  
Toni Perušič je v svoji  18 - letni karieri nanizal obilo mednarodnih in več državnih vrhunskih uspehov. 
Med najpomembnejše sodijo: 
14 državnih rekordov, bil je udeleženec Svetovnega veteranskega prvenstva v atletiki v San Sebastianu 
v Španiji (2005), potem se je leta 2006 udeležil Svetovnega veteranskega dvoranskega prvenstva v 
Lienzu v Avstriji, leta 2008 Evropskega dvoranskega prvenstva v Ljubljani v Sloveniji. 
Od leta 2010 pa se osredotoča samo še na vzdržljivostne ultramaratonske preizkušnje, kamor spadajo: 
6 urni teki, 12 urni, 48 urni, ter 6 dnevni in 8 dnevni  teki. 
V letih 2010 in 2011 je uspešno pretekel Trans Slovenija, leta 2015 pa je svojo 15-letno kariero 
nadgradil s 15 dnevnim dobrodelnim tekom ob meji s Slovenijo, pod pokroviteljstvom predsednika 
države Boruta Pahorja in s podporo  krajanov in članov ŠD Butoraj in ostalih sotekačev. 
V letu 2017 pa je ime naše občine Črnomelj in naše države ponesel izven meja Slovenije, kot edini 
predstavnik države, na najpomembnejših mednarodnih preizkušnjah: 
48 urni tek GOLS (Avstrija, meseca maja), na katerem je pretekel 289 km (4. skupno mesto; v svoji 
kategoriji 3.mesto), ter popravil svoj državni rekord za 26 km. Na svetovni lestvici pa je to 12. rezultat 
leta 2017. 
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6 dnevni tek Privas (Francija, meseca avgusta); doseženih 661 km (6. mesto skupno, v svoji kategoriji 1. 
mesto). To je pomenilo tudi nov državni rekord za 23 km. Na svetovni lestvici  (kategorija 50+) pa 7. 
mesto. 
8 dnevni tek No finish line (Monaco, meseca novembra), na povabilo fundacije Santa Devota se je 
udeležil teka že drugič, ter pretekel 882 km (4. skupno mesto; v svoji kategoriji pa 3. mesto), svoj 
rezultat pa je v primerjavi z letom 2016 izboljšal za 66 km. 
Zaradi mnogih športnih uspehov in navedenih izjemnih mednarodnih dosežkov ter s tem povečanja 
razpoznavnosti našega kraja, Bele krajine in Slovenije v širši domači in tuji javnosti predlagamo 
ultramaratonca Tonija Perušiča za podelitev priznanja – diplome Občine Črnomelj za leto 2017. 
 
Predlog je podalo: ŠD Butoraj 
 
B3/ ŠPORTNO DRUŠTVO NINJA ČRNOMELJ 
JU-JITSU je borilna veščina, ki izhaja iz daljnega vzhoda in je sestavljena iz vzvodov, udarcev, metov in 
obramb. V Sloveniji so se je najprej učili in uporabljali v policiji in vojski, kot načina samoobrambe, šele 
po letu 1991 pa jo je spoznala širša javnost. V Črnomelj je ju-jitsu prinesel pokojni Mirko Berkopec in 
leta 1991 ustanovil Športno društvo NINJA . Uradna registracija društva je bila julija 1994. Društvo je 
eno od soustanoviteljic JU JITSU ZVEZE SLOVENIJE. Danes društvo deluje pod taktirko usposobljenih in 
licenciranih trenerjev Franca Kovača, predsednika, sodnika in mojstra prvi dan, ter Marka Šikonje, 
mojstra drugi dan in profesorja športne vzgoje. V društvu je v času od ustanovitve pa do sedaj treniralo 
kar precej mladih in doseglo odlične rezultate. V klubu so člani slovenske državne reprezentance ter 
nosilci medalj z različnih prvenstev, tudi svetovnega. Redno se udeležujejo kadetskih, mladinskih in 
članskih tekmovanj na državni in svetovni ravni ter dosegajo lepe uspehe. 
Tako se ponašajo z več državnimi prvaki v različnih starostnih in težnostnih kategorija, kakor tudi z 
odličnimi rezultati v tujini. Tako je njihov najboljši rezultat drugo mesto na SVETOVNEM PRVENSTVU v 
MADRIDU leta 2004, ki ga je dosegel sedaj glavni trener Šikonja Marko. Seveda pa to borilno veščino 
trenirajo tudi dekleta, ki so zelo uspešna. V letu 2015 sta se dve udeležili SVETOVNEGA PRVENSTVA v 
Grčiji in čeprav stari komaj petnajst let dosegli zavidljive rezultate. Tako je bila Jasmina Kovač sedma in 
Eva Puhek deveta. Leto 2016 se je začelo z velikimi rezultati, tako so dekleta iz Evropskega prvenstva v 
Nemčiji domov prinesla dve medalji. Eva puhek je postala evropska prvakinja, Jasmina Kovač je osvojila 
tretje mesto, ter Nastja Simčič sedmo. V preteklem letu 2017 so dosegli zgodovinski uspeh. Tako so na 
Svetovnem prvenstvu v Grčiji dosegle Iva Simčič, Nastja Simčič in Eva Puhek peto mesto, svetovna 
podprvakinja (drugo mesto) pa je postala Jasmina Kovač. V tem letu je društvo čakalo še eno veliko 
tekmovanje in sicer Evropsko prvenstvo v Bukarešti. Tu pa so vsa štiri dekleta Jasmina Kovač, Iva 
Simčič, Nastja Simčič ter Eva Puhek domov prinesle bronaste medalje. Seveda so to samo rezultati iz 
mednarodnih tekmovanj. Društvo zastopajo tudi mlajši tekmovalci, ki pa že posegajo po najvišjih 
mestih na domačih tekmovanjih. 
 
Predlog je podala: Športna zveza Črnomelj 
 
Predlog sklepa:  Priznanje - diplomo Občine Črnomelj za leto 2017 prejmejo:  Osnovna šola Mirana 
Jarca Črnomelj, Anton – Toni Perušič in Športno društvo NINJA. 

 
Predlagatelj: 
Žirija za podeljevanje priznanj Občine Črnomelj 
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IV. POHVALE IN GRAJE PRI UREJANJU IN VAROVANJU OKOLJA V OBČINI ČRNOMELJ za leto 2017 
 
Pohvale in graje pri urejanju in varovanju okolja se podeljujejo v obliki listine in skulpture »Breza« za 
dejanja, ki so prispevala k uspehu pri varovanju okolja in si zaslužijo javno pohvalo in »Kopina« za 
opustitev dejanj, katera so vplivala na neurejenost oz. na onesnaženost okolja in zaslužijo javno grajo v 
skladu z določbami odloka o pohvalah in grajah pri urejanju in varovanju okolja (Ur. l. RS, št. 8/95 in 
54/05). 
 
Žirija za podeljevanje pohval in graj pri urejanju in varovanju okolja je izvedla razpis in na svoji seji dne, 
4. 1. 2017 opravila presojo prejetega predloga ter Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da 
prejme: 
 
A/ GRAJO »Kopina«  

 
MARTA ANA TRIPLAT, Galjevica 13, Ljubljana 
Propadajoča ''Skubcova'' hiša na vhodu v črnomaljsko staro mestno jedro ni samo sramotno stanje, 
ampak je postalo tudi nevarno. Vsi, ki po glavni Kolodvorski cesti vstopamo v črnomaljsko mestno 
jedro, nam, tako rekoč pred očmi propadajo stavbe. Najbolj na očeh je že močno propadajoča stavba, 
ki jo od glavne ceste loči le zelo ozek pločnik. O problematiki stavbe in propadanju zasledimo članke že 
iz leta 2008, torej že najmanj deset let krajani opozarjajo, da je stavba v zelo slabem stanju in že ves 
čas ogroža pešce in mimo vozeče avtomobile. S stavbe se ruši omet, odpada dotrajana kritina, sosedje 
pa povedo, da je v hiši našlo zatočišče tudi večje število podgan. Zavedamo se, da je Ajdovo zrno 
zaščiteno kot spomenik lokalnega pomena, a to še ne pomeni, da se lastnik lahko tako mačehovsko 
obnaša, tako do svoje lastnine, kakor do ljudi. Stavbo je potrebno rekonstruirati ali pa odstraniti oz. 
porušiti. Kljub kulturno varstvenim pogojem in zaščiti, takšne stavbe mestu niso v ponos, ampak v 
sramoto. Zato smo se v Svetu KS Črnomelj odločili, da za  Kopino predlagamo lastnico stavbe, ki je 
objektivno odgovorna za takšno stanje.  
Ker že dolgo časa ni rešitve za ta pereč problem, je trenutni rešitelj čas. Ko se bo stavba zrušila sama 
vase, ji tudi varuhi kulturne dediščine ne bodo mogli več pomagati. Upamo le lahko, da pri tem 
samodejnem rušenju ne bo prišlo do večjega ogrožanja človeških življenj.    
 
Predlog je podala: Krajevna skupnost Črnomelj 
 
Predlog sklepa:  Ekološko grajo »Kopina« za leto 2017 prejme Marta Ana Triplat. 
 
 
B/  POHVALA »Breza« 
 
Žirija za podelitev pohval in graj pri urejanju in varovanju okolja v Občini Črnomelj predlogov za 
pohvalo ni prejela.   
 
Predlog sklepa: Ekološka pohvala »Breza« za leto 2017 se ne podeli. 
 

Predlagatelj: 
Žirija za podeljevanje pohval in graj pri urejanju in 
varovanju okolja Občine Črnomelj 

 
 
 
 



 

12 

 
 

 

 
V./ NAZIV ČASTNI OBČAN OBČINE ČRNOMELJ  
 
Naziv častni občan je najvišje priznanje, ki se podeljuje fizičnim osebam, katerih delo in aktivnosti 
predstavljajo pomembne zasluge na kateremkoli področju človekove ustvarjalnosti. Podeljuje se za 
izjemne dosežke življenjskega dela, ki ga oblikujejo vizionarstvo, dobrobit, sodelovanje in skrb za 
razvoj, blaginjo, ugled in promocijo občine v Republiki Sloveniji in v tujini. 
 
Žirija za podeljevanje naziva častni občan Občine Črnomelj je na podlagi Odloka o podelitvi naziva 
častni občan Občine Črnomelj (Ur. L. RS, št. 9/10 in 62/17) izvedla razpis in na svoji seji dne, 3. 1. 2018 
ugotovila, da na naslov Občine Črnomelj, Žirije za podeljevanje naziva častni občan Občine Črnomelj, 
do navedenega datuma ni prispel noben predlog. 
 
Predlog sklepa:  Naziv častni občan Občine Črnomelj se ne podeli. 
 

Predlagatelj: 
Žirija za podeljevanje naziva  
častni občan Občine Črnomelj 

Pripravila:    
Silva Migalič 


